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"の
方程式 6(9″ +9~ω )一 m(3″ +3~")+2哺 -8=0の一つの解が 1であるとき,定数

πの値を求めよ。また,こ のときの方程式の他の解を求めよ。        〔弘前大〕

きi+3｀えt先 とltcと

ヽ3人キ〕Jり
2じ

 9・十t~・ t2てuぁ鈍
、ら、

ltヤ q嵌 こ ん
2-2

じall気

6Q式芦-2)一 犠チヤZ帆―P し′ しヽヽO

χラ|のレ■ル・ろ十ど` 号計『
・l

壌ぺ4 タ
メ・2,・ど   1 ご、  た,土 tθ O多2

墜rtι   ぜL01ンイヾ人fJと
3`       6ti理ユー2)_1}継寺2"1~Fτ0

蜂 _上2n十と
“

→ 二〇
3    3

16十 一t。 い 十ι篠
~2等 し
'

―牛は・
~K0

爛A二 35

“

‐ぅ生oじ乏Oげ

Ctん
2-2)~3'方 +62多θ

lXi」 ゴ:lT ittlillメ

  静17多
央ィ3.,1)ι

Z髪知ノう1と Jり

右しぜ,与 しなり欣
ハロ 1しら

八とつ` 1すじ
2｀ 3)｀十乙` 3‐

え―ζ=ο

2ヽ 0つ
キーケ・う人+2シ?  tら

ム…2)(2ヽ 3・ -1)し D じマリ

鰤LJ埼 い`マ∫ヽ イぐQ解 ll χι二ι,8=2


